

## 北醫大學生社團美好的傳承~553 名在校同學參與寒期社會醫療服務隊

本校醫療服務隊長期以來針對偏遠地區進行醫療與衛生教育工作,2013年的寒假期間,共籌組了8支社會醫療服務隊,共計553名在校學生,於1月14日起至2月6日,分別出發前往高雄市、台東縣、南投縣、台中市、台南市、雲林縣等十餘個地

區進行醫療義診、家庭訪視、用藥知識、衛生教育、口腔檢查、辦理青少年育樂營 等服務工作。



為落實服務品質,服務隊亦邀請醫師至醫療資源缺乏地區進行義診,以促進民眾健康,推廣地方衛生教育,加強醫藥常識、防範疾病之宣導;同時也辦理青少年育樂營,藉由寓教於樂的活動宣達正確的醫藥衛教常識,也讓北醫大學子體驗課本外的世界,強化其專業技能外之軟實力。【圖:左為杏青康輔社會醫療服務隊舉辦義診,進行氣喘呼吸篩檢,右為綠十字醫療服務隊透過歌唱方式宣導洗手觀念】



本校學生事處務同仁也親至台東縣達仁鄉、台東縣卑南鄉,實地探訪並慰問服務隊隊員,讓學生在回饋社會之餘,亦能感受到北醫大師長的關切。探訪過程除慰問至偏遠地區服務同學之生活起居狀況外,更實地了解學生服務隊所推動的義診、衛生教育、家庭訪視及國小育樂營等活動內容,深入了解服務成效。【圖:左為藥學推廣服務隊於家訪宣導藥用知識,又中醫社會醫療服務隊為社區民眾測量血壓】





北醫大學生藉由寒暑期的服務活動,得以發揮醫學大學學生的專業知識,將所學回饋社會,善盡社會責任,造福人群並實現成長自我的精神,已是北醫大學生社團美好的傳承之一。本校服務隊順利完成,除莘莘學子投入無比的熱血外,更感謝行政院青年輔導委員會、行政院衛生署及各界善方的熱情捐助,使得服務隊能更無後顧之憂地完成!(文/學生事務處)【圖:左為社會醫療服務隊為民眾進行口腔檢查,右為流行病學調查團於國小進行口腔黏膜檢查】